

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	marszow
NO_DOC_EXT:	2020-064103
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	as@marszow.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zakład Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o.

Adres pocztowy: Marszów 50A

Miejscowość: Żary

Kod NUTS: PL432

Kod pocztowy: 68-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aldona Stęplowska

E-mail: as@marszow.pl

Tel.: +48 683601111

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.marszow.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Odbiór i zagospodarowanie paliwa alternatywnego (RDF) z Zakładu Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o. w

Marszowie z podziałem na zadania

Numer referencyjny: AS.ZZO 271.5.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

90514000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest odbiór i zagospodarowanie, w procesie odzysku energetycznego paliwa RDF

a) część I: Zagospodarowanie paliwa alternatywnego (RDF) z Zakładu Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o.

w Marszowie - frakcja do 30 mm (odpady o kodzie 19 12 10) w ilości do 6 000 Mg na instalacji znajdującej się w odległości od 200 km do 350 km od siedziby Zamawiającego (transport po stronie Zamawiającego)

b) część II: Zagospodarowanie paliwa alternatywnego (RDF) z Zakładu Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o. w Marszowie - frakcja do 30 mm (odpady o kodzie 19 12 10) w ilości do 10 000 Mg na instalacji znajdującej się w odległości do 200 km od siedziby Zamawiającego (transport po stronie Zamawiającego)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/05/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: marszow

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-049135

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 076-180095

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/04/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Warunki otwarcia ofert

Data: 22/05/2020

Czas lokalny: 08:35

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w Zakładzie Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o., Marszów 50 A, 68-200 Żary, POLSKA, w pokoju nr 10.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert jest jawne. Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert. W przypadku ogłoszenia w kraju stanu wyjątkowego uniemożliwiającego bezpośrednie uczestnictwo w otwarciu ofert Zamawiający może udostępnić sesję otwarcia ofert zdalnie przez program skype: zamowienia.publiczne@marszow.pl

Powinno być:

„IV.2.7)

Warunki otwarcia ofert

Data: 30/06/2020

Czas lokalny: 10:35

Miejsce: Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w Zakładzie Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o., Marszów 50 A, 68-200 Żary, POLSKA, w pokoju nr 10.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Otwarcie ofert jest jawne. Wykonawcy mogą uczestniczyć w sesji otwarcia ofert”.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Początek: 01/07/2020

Koniec: 31/12/2020

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

„II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Początek: 01/09/2020

Koniec: 28/02/2021

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie”

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/05/2020

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 30/06/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 21/07/2020

Czas lokalny: 08:35

Powinno być:

Data: 29/08/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: I i II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/05/2020

Czas lokalny: 08:35

Powinno być:

Data: 30/06/2020

Czas lokalny: 10:35

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**